
Військова частина А 3114

ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВ АЖЕНОЮ ОСОБОЮ

12.04.2024 року м. Полтава №48

Порядок денний:
1. Про внесення змін до тендерної документації (даті — Тендерна документація . 
оприлюдненої в електронній системі закупівель у процедурі закупівлі ДК 021:33160000-9 
Устаткування для операційних блоків (система ендоскопічної візуалізаціїї

2. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної 
документації, у вигляді нової редакції тендерної доюхіентації та переліку змін, що вносяться.

3. Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: (иА-2024-04-11-009942-а)

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 54 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (із 
змінами й доповненнями) (далі — Особливості), замовник має право з власної ініціативи або у 
разі усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у 
висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 
результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 
документації.

У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій 
продовжується замовником в електронній системі закупівель, а саме в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної 
документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій залишалося не 
менше чотирьох днів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 
відображаються в електронній системі закупівель у  вигляді нової редакції тендерної 
документації додатково до початкової редакції тендерної документації.

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює 
перелік змін, що вносяться.

Перелік змін:
1. ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням уповноваженої особи 
№ 46 від 12.04.2024 р.

Олена ОРЛОВА
2.

Додаток 4 до 
тендерної 

документації

Стара редакція Нова редакція



Враховуючи викладене, необхідно внести зміни до Тендерної документації шляхом 
затвердження нової редакції тендерної документації.

Згідно зі змінами строк подання тендерних пропозицій закінчується 19 квітня 2024 р. о 
15:46 год.

Для цього розроблено проект нової редакції тендерної документації та перелік чиїй, щп 
вносяться.

Зазначені документи відповідають вимогам Замовника та нормам чинного тпіш щ и» ми 
На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження нової редакції тендери« 

документації (з Додатками до неї), в т. ч. проекту договору про закупівлю, та переліку змін., що 
вносяться, для проведення Закупівлі згідно з розглянутим проектом.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 54 Особливостей зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення.

Таким чином, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель нову редакцію 
тендерної документації (з Додатками до неї), в т. ч. проекту договору про закупівлю, та перелік 
змін, що вносяться, у строк, встановлений пунктом 54 Особливостей.

ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердження нової редакції тендерної 
документації (з Додатками до неї), в т. ч. проекту договору про закупівлю, та переліку змін, що 
вносяться.
2. Оприлюднити нову редакцію тендерної документації та перелік змін, що вносяться, в 
електронній системі закупівель.

Уповноважена особа Олена ОРЛОВА


